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(54 Viednfk t3¥kfch vozl, zejména kolejovich

Vynélez se tykd Fetdzového reverzniho vledniku t8%kjch vozl, zejména kolejovych, Fesd
pYesouvédni vozd s téZkymi ndklady z jednoho mista - pracovisté - na misto jiné ~ dalf{ pra-
coviité, sklad a podobné.

‘ Dosud se t&¥ké ndklady, které je nutno prevdZet pPi dal#im zpracovdvdni na jiné pre-
covitté nebo do skladi apod. na kolejovych a jinych té&Zkych vozech, presunuji ndkolikae znd-
mymi zpisoby, nap¥. pomoci vritkt. Nevfhodou je, Ze k této manipulaci musi byt obvykle dva
pracovnici & Ze pracovni prost¥edi je ohrofovino nebezpednym tefnym lenem. Jinym zpisobem
je p¥esunovdni vozld malou lokomotivou. Nevyhodou je nutnost odbornéjéi obsluhy, ndrodné
drZby & pomdrné vysokd cena. P¥i vysokém ndkladu je pri tlacenl vozd Spatnfy vyhled dopre-
éu. Dal3im zplaobem je phesunovéni vozl soupravou, v niz aeden viz je vybaven elektromoto—
rem. Nevyhodou je slodité za¥izeni s p¥ivodem energie. P¥i umistdni pFivodu pod zeml mezi
kolejnicemi je nutno upravit kolejistd tak, #e neni mo#no pou¥it praZct, pPi umlstenl pPi-
vodu vedle koleji se zabird del8i prostor kolem a zvyduje nebezpedi drazu vydnivajicim ra~i
ﬁenem pivodu z profilu vezl.

Uvedené nevyhody odstranuje vlednik t&Zkjch vozl, zejména kolejovych, opat¥eny hneci
jednotkou podle vyndlezu. Podstete vyndlezu spodivé v tom, Ze hnaci jednotka je v ose po-
jezdové drdhy propojena s vratnou stanici ta¥nym Fetdzem, jehoZ jedna vétev je vedena hor-

n{ &4ati voaitka a piipevndna k ndklopnému zdvésu, jim¥ je opat¥en taZeny viz a druhd vé-
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tev ta¥ného Fetdzu je vedena spodni Sdsti voditka p¥es vratnou stanici do horni ¥4sti vo-
@itka, p¥idem¥ konec této druhé vitve taZného Fetdzu je pPipevndn rovndf k ndklopnému zd-
vésu. ' '

Vyhodou vledniku podle vyndlezu je, Ze hnaci jednotka je umistdna pod zemf na jednom
konel pot¥ebné pojezdové drdhy vozi a na druhém konei je upravena vratnd stanice., Hnaci
jednotka miZe byt umisténe piipadnd i uvnit? pojezdové drédhy, v tom p¥ipadd jsou vratné
stanice avd, na kaZdém konei jedna. Voditka ta¥ndho Fetdzu jsou tek provedena, %e umo¥nu-
ji p¥i své malé vysce zabudovdni mezi kolejnice'na'stévajici praZce a prfitom nepFesahuji
okolni rovinu terénu. P¥ipojeni tafného Fetdzu k vledendmu vozu ndklopnym zdvEsem umoFnu-
je men¥i vychfleni vozu v rémei vile v rozchodu koleji vzhledem k ose ta¥ndho Yetdzu. Dal-
81 vyhodou vledniku podle vyndlezu je to, Ze PeSi pfesun vozl takovym zpisobem, ¥e okolni
terén je dplnd volny bez riznych vydnivajicich nebezpednych prvkd a Ze u kolejovych vozl
lze pro kolejisté pouZit praZed a kolejnic, takZe neni t¥eba vytvd¥et nové, specidlni, slo-
#ité a nékladné kolejidté,

Ne pPiloZenych vykresech je zndzorndno p¥ikladné provedeni vledniku podle vynédlezu.
Obr. 1 zndzornuje schematicky ndrys vledniku a obr. 2 zndzorhuje schematicky Yez kolejid-
tém 8 voditky taZndho Yetézu.

Retdzovy reverzni viednik t&Zkjch vozl, zejména kolejovych podle vyndlezu je tvo¥en
hnaci jednotkou 1, k niZ je piipojen tainy Petéz 2. Jedna vétev taZného Fetdzu 2 probihd
horni ddsti voditka 5 a je p¥ipojena k ndklopnému zdvésu 6, uchycendmu na ta¥eném vozu 4.
Druhd vdtev taZného Fetézu 2 probihd spodni ddsti voditka 5 pres vratnou stanici 3 do hor-
ni 8dsti voditka 5 a piipojuje se z druhé strany k ndklopnému zdvésu 6, uchycendmu ne té%e-
hém vozu 4., K taZendmu vozu 4 mohou byt pripojeny delsi vledné vozy T. Voditka 5 jsou ulo-
Yena v trovni terénu kolejist¥ 8 a maji takovou vysku, Ze umoZnuji pouZiti jakychkoliv
bd%nych praed 9. Hnaei jednotka 1 svyn reverznim pohybem tdhne taZnym fetdzem 2 taZeny
viz 4 s ﬁfipojenjmi viednymi vozy 7 bud na jednu stranu pFimo nebo na druhou stranu pies
vratnou stanici 3. Vliednik podle vyndlezu moZno pouZit vSude tam, kde je nutno pFesunovat
t8%ké ndklady, nap¥. z jednoho provozniho trakitu do dfuhého, z vystupni strany technologic-

ké linky na vstupni stranu, pro prevdZeni vdlcl, stohd plechl a svitkd apod.

PEEDMET VYNLLEGZU

Viednik t&Zkych vozi, zejména kolejovych, opatieny hnaci jednotkou, vyznadeny tim, Ze
hhaci jednotka /1/ je v ose pojezdové drahy propojena s vratinou stanici /3/ tainym Fetdzem
/2/, jehoé jedne v8tev je vedene horni 8dsti voditka /5/ a piipevnéne k ndklopnému zdvésu
/6/, jim¥ je opatien taZeny viz /4/ e drund vétev tainého Fetdzu /2/ je vedena spodni $4s-

$1 voditka /5/ pies vratnou stanici /3/ do horni 34sti voditka /5/, pFidem konec této

druhé vétve tainého Fetdzu /2/ je pFipevndn rovnd% k ndklopnému zdvésu /6/.

"1 vykres .
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